

Организаторам Алтайского краевого  
конкурса «Детский сад Алтай»

Письмо поддержки

Детский сад «Аленушка» сегодня по праву является одним из самых лучших дошкольных образовательных учреждений Усть-Пристанского района.

Администрация муниципального дошкольного образовательного учреждения во главе с заведующей детским садом Н.А. Комаровой и старшим воспитателем Л.Г. Багиной сумели организовать процесс гармоничного развития личности. Усть-Пристанский детский сад «Аленушка» успешно взаимодействует с различными учреждениями района. И, конечно, такое социальное партнерство способствует повышению качества дошкольного образования.

В учреждении райцентра работают сильные специалисты с хорошим уровнем образования. Постоянно ведется работа по получению педагогическим коллективом дополнительного образования и самообразования.

В детском саду проводятся дополнительные мероприятия развивающего и развлекательного характера.

Достижения воспитанников и педагогов освещаются в районной газете регулярно. Корреспонденты часто бывают на мероприятиях, районных методобъединениях, которые проводятся на базе «Аленушки».

Администрация учреждения находится в постоянном контакте с родительским комитетом. Совместно ведется работа по улучшению материальной базы учреждения, по корректировке и совершенствованию воспитательного процесса. Тесное сотрудничество редакции газеты и детского сада помогают решать наиболее актуальные проблемы дошкольного учреждения.

Под руководством заведующей Н.А. Комаровой созданы комфортные условия пребывания детей в детском саду. Учреждение имеет презентабельный вид, проводится тематическое оформление фасадов и помещений.

Территория детского сада «Аленушка» в любое время года эстетично оформлена, является настоящим украшением Усть-Пристанки.

Именитые уроженцы нашего района и краевые гости посещают детский сад и дают высокую оценку его деятельности.

Коллектив редакции газеты «Авангард» считает, что дошкольное учреждение района может выступить достойным соперником на различных конкурсах профессионального мастерства, в том числе в краевом конкурсе «Детский сад Алтай».

Мы желаем детскому саду «Аленушка» всячески развиваться. Редакция районного издания будет и далее публиковать материалы об успехах и проблемах нашего замечательного дошкольного учреждения.

и.о. главного редактора АУ «Редакция газеты «Авангард»

 Е.А. Никулина

2019 год



## Письмо поддержки

Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Усть – Пристанская детская школа искусств» поддерживает МБДОУ «Детский сад «Аленушка» в участии в краевом конкурсе «Детский сад «Алтая».

Между нашими учреждениями налажен тесный творческий контакт в проведении и участии различных мероприятий. Это лекции, концерты, выставки для воспитанников и сотрудников детского сада.

С целью просветительской деятельности, пропаганды музыкальной культуры, расширения культурного кругозора у детей мы проводим тематические мероприятия, посвященные Международному дню музыки, Новому году, музыкальной азбуке, познавательные рассказы про музыкальные инструменты и отделения школы искусств, в которых участвуют юные музыканты, хореографы, художники и их преподаватели. Благодаря такой деятельности, юные зрители как можно больше узнают об искусстве, имеют возможность познакомиться с музыкой разных композиторов и жанров.

Хочется отметить, что после самого первого концерта, нас, преподавателей школы искусств, поразила необыкновенная атмосфера, которая царила в учреждении, это особое отношение к детям, основанное на доброте, ласке, любви, отзывчивости, заставляющая забывать обо всем. И на протяжении нескольких лет нашего сотрудничества, это происходит постоянно, на каждом мероприятии, это нельзя назвать единичным случаем, как бывает в большинстве бесцельного времяпрепровождения. Очень приятно находится в данном учреждении, ведь атмосфера, которая здесь царит, деловая, и в то же время дружеская и теплая, благоприятная для вдохновения, наполнена душевными качествами и человечностью.

Администрацией и работниками МБДОУ «Детский сад «Аленушка»» формируется доброе отношение друг к другу, несмотря на то ребенок ты, либо взрослый. Воспитанники отличаются воспитанностью, пониманием прекрасного, красоты искусства, музыки. Благодаря всему этому, наши концертные выступления доставляют радость и для юных зрителей, и для артистов, и в это учреждение всегда хочется вернуться.

Как итог, выпускники детского сада «Аленушка» являются нашими обучающимися. Ведь, приходя в первый класс общеобразовательной школы, у детей и родителей стоит выбор, какое учреждение дополнительного образования выбрать, большинство выбирают наше учреждение.

Планируя в дальнейшем различные мероприятия и участие в проектах, мы, несомненно, продолжим творческое сотрудничество с коллективом детского сада «Аленушка». Организовывая и участвуя в мероприятиях, мы видим как у коллектива детей и педагогов детского сада «Аленушка» выработан творческий стиль, который имеет своей конечной целью достижение достаточно хороших результатов в воспитании детей, а впоследствии и в обучении. Воспитатели уделяют развитию у детей мышления, фантазии и творческих способностей.

Поэтому мы считаем, что коллектив МБДОУ «Детский сад «Аленушка»» достоин участия в краевом «Детский сад Алтай».

Директор МБДОУ  
«Усть – Пристанская ДШИ»



Н.Н. Кладова

«22» ноября 2019 г.

## Родительский отзыв о деятельности детского сада «Аленушка».

Мой ребенок не так давно ходит в детский сад, чуть больше года. Были переживания, как он адаптируется в коллективе? Но, благодаря заботам внимательных воспитателей, ребенок с удовольствием спешит в детский сад. Спасибо им за их заботу. Детский сад – это первая социальная школа для детей и наши воспитатели с особым трепетом и теплотой относятся к нашим детям, в эти важные для них дни взросления. Благодаря профессионализму, чуткому отношению к детям, заботе и вниманию со стороны, наши дети познают окружающий мир, радость дружбы, творчества, самостоятельной деятельности, свои первые личные возможности. Образовательный процесс построен таким образом, что учитываются индивидуальные психологические особенности каждого ребёнка. Это позволяет нашим детям мягко пройти адаптацию и начать активно участвовать в познавательном процессе.

Родители постоянно информированы о жизни детей в группе через «Уголки для родителей», информацию на каждый день, выставки детских рисунков и поделок, литературу для родителей о воспитании детей. Мы активные помощники а организации праздников, досугов, занятий. Родители имеют возможность видеть, как развиваются наши дети, как ведут себя со взрослыми, сверстниками. Воспитатели всегда могут дать правильный совет ,успокоить, поддержать.

Отдельное спасибо и слова благодарности хочется сказать заведующий детским садом – Комаровой Надежде Алексеевне- педагог и человек с большой буквы, внимательна и компетентна по всем вопросам, касающихся и родителей и воспитанников детского сада. Благодаря ей, наш садик очень красив и зимой и летом. От руководителя зависит как выгладит детский сад !!!!! Хочется отметить что с приходом весны в каждом уголке, на территории детского сада, появляется множество цветов и необычные растения, разнообразные герои сказок и мультфильмов. Заходя на территорию уже окунаешься в сказочную атмосферу. И это прекрасно, ведь детство должно быть ярким и красивым. Её богатый педагогический опыт, коммуникабельность позволяет выстраивать партнёрские отношения с организациями села, с творческими, интересными людьми, которые встречаются с воспитанниками детского сада. В нашем детском саду весь коллектив сотрудников, не только педагоги работают на воспитание и образование детей. Забота, внимание, тепло, уют доброта- всё это присуще нашему уютному детскому саду.! Я очень рада что мой ребенок пошел именно в этот детский сад. Спасибо большое всему коллективу детского сада «Аленушка».

Все родители желают «Алёнушке» результативного участия в конкурсе.

С уважением Александрина Смирнова.

Организаторам Алтайского краевого  
конкурса «Детский сад Алтай»

Письмо поддержки

Уважаемые организаторы конкурса, Отдел по работе с детьми Усть-Пристанской Центральной межпоселенческой библиотеки многие годы ведет непрерывное, плодотворное сотрудничество с детским садом «Аленушка». Социальное партнерство имеет большую роль в работе Отдела и воспитании нового поколения.

Дошкольный возраст - важный и ответственный период в жизни каждого ребенка. Счастливое детство и дальнейшая судьба во многом зависят от мудрости, проявленного терпения и внимания к внутреннему миру ребенка, его мечтам, исканиям, проблемам со стороны наставника. А наставники, которыми в полной мере являются воспитатели коллектива Детского сада «Аленушка», знают и умеют найти подход к каждому малышу. Дети-воспитанники - умны, любознательны, эстетически развиты, всегда в поиске новых знаний и умений.

Заведующая Отделом по работе с детьми - частый гость в стенах «Аленушки». В рамках проекта «Алтайские писатели» была представлена премьера книг В. Новичихиной, В. Нечунаева «Воробьиные качели на планете детства». Ребятам очень понравились стихи т. Вали, они были удивлены, что детство настоящей писательницы прошло в Усть-Пристанском районе. Ко дню рождения Алтай состоялся тематический час «Наш Алтай» с подготовительной группой. Малыши очень позитивно реагируют на новые знания, очень спешат их получить, поэтому специалиста библиотеки слушали внимательно, с радостью отвечали на вопросы, старались успеть поделиться уже имеющимися знаниями. Познавательные, трогательные мероприятия, прошедшие в преддверии Дня Победы, Дня Матери, Дня птиц и т. д., детям были интересны и полезны.

Из сложившегося сотрудничества Отдела по работе с детьми и Детского сада «Аленушка» можно говорить об исключительно положительных результатах. Дети активны, умны, разносторонне развиты, добры, видят красоту мира, природы, любят свою Родину. В этом непосредственная заслуга воспитателей-наставников, которыми являются педагоги коллектива воспитателей Детского сада «Аленушка», **они достойны участвовать в Алтайском краевом конкурсе «Детский сад Алтай».** Этот коллектив заслуживает победы.

Заведующая Усть-Пристанской Центральной  
межпоселенческой библиотекой  
2019 г.



М.Н.Функ

Организаторам Алтайского краевого  
конкурса «Детский сад Алтай»

### Письмо поддержки

Дошкольный возраст - важнейший этап в развитии ребенка. В этот период формируются основные психические процессы человека: внимание, память, мышление, речь, воображение, восприятие. Как родители мы стараемся следить за его развитием, радуемся его успехам, огорчаемся неудачам. Нам хочется, чтобы ребенок вырос не только здоровым, но и успешным человеком.

И наступает момент, когда для полноценного развития вашего малыша необходимы систематизированные и обобщенные знания – мы ведем ребенка в детский сад.

В Усть-Чарышской Пристани два детских сада. Для развития и становления своих детей мы выбрали детский сад «Аленушка». Это выбору способствовали несколько причин: - отличный коллектив во главе с заведующей детским садом Н.А. Комаровой; - хорошая материальная база детского сада; - атмосфера доброжелательности и содействия, царящие в учреждении.

Муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад «Алёнушка» известен своими достижениями. Это детский сад, где есть большой простор и для педагогических исследований и для разнообразной детской деятельности. Это коллектив, комплекс идей талантливых педагогов. Учитывая новые требования в образовании, коллектив ДОУ находит реальные возможности для удовлетворения интересов всех участников образовательного процесса. Сотрудники детского сада решают задачи охраны жизни и укрепления здоровья детей, обеспечивают интеллектуальное, личностное и физическое развитие детей.

Мой сын, Погодин Артём посещал детский сад с самого его открытия и до выпуска в 2015 году. Поэтому я могу оценить, какую колоссальную работу с детьми проводят педагоги. Коллектив детского сада дал отличный старт для обучения моего ребенка в школе. Сейчас детский сад посещает мой младший сын - Погодин Аркадий. В учреждении проводятся мероприятия различных уровней, развивающие занятия. Мне, как родителю, очень нравится дошкольное образовательное учреждение «Алёнушка».

Мой ребёнок, Темников Артемий, посещал детский сад «Алёнушка» с 2014 по 2019 год. Сегодня он ученик 1 класса Усть-Пристанской средней школы.

Хочу выразить огромную благодарность заведующей и воспитателям этого детского сада.

За эти годы мой сын всегда с удовольствием посещал это дошкольное заведение. Потому что каждое утро его встречали воспитатели и заведующая (Комарова Н.А.) своим добрым, ласковым взглядом и словами поддержки. В группе была создана благоприятная обстановка для психологического и интеллектуального развития детей. Я благодарна педагогам - воспитателям за хорошую подготовку моего ребёнка к школе.

Я, являюсь психологом филиала по Усть-Пристанскому району «Комплексный центр социального обслуживания населения г. Алейска» и уже почти два года сотрудничаю с детским садом «Алёнушка». Коллектив всегда рад встречам с психологом. Педагоги открыты к новым знаниям сами и привлекают родителей. С удовольствием принимают участие в тренингах, беседах и практикумах, которые проводятся на базе детского сада.


Организаторам Алтайского краевого конкурса  
«Детский сад Алтай»

Письмо поддержки

Районный Совет ветеранов с.Усть-Чарышская Пристань поддерживает кандидатуру Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад «Алёнушка» для участия в краевом конкурсе «Детский сад Алтай-2019» Считаем, что это современное дошкольное учреждение значимое внимание уделяет развитию коммуникативной и социальной компетентности детей. Взаимодействие с Советом ветеранов -одна из форм работы в рамках социально-коммуникативного развития детей. У нас сложилась традиция ежегодно присутствовать и принимать активное участие на праздничных утренниках: выпуск в школу, 8 марта, День пожилого человека, День защиты детей. Встречи всегда получаются очень теплыми. Дети читают стихи, показывают театрализованные композиции .Мы –ветераны делимся своими впечатлениями о своем детстве. Взаимно обмениваемся подарками. Очень трогательно прошло значимое для всех мероприятие к 70 летию Победы в ВОВ, где совместно с детьми была посажена «Аллея Памяти» (12 деревьев берёзки, рябинки украсили территорию детского сада) Все трудились в приподнятом настроении. Это состояние сплочённости и важности дела поддерживали и звучащие песни военных лет, а дети дали обещание ухаживать за деревьями, наблюдать за ростом, следить за сохранностью, и в честь 75 летия ВОВ пригласить ветеранов на совместный праздник. В нашем понимании наш детский сад «Алёнушка» соответствует самым высоким требованиям предъявляемым к современным дошкольным учреждениям во всех отношениях.

Уважаемые организаторы конкурса, МБДОУ «Детский сад «Алёнушка» заслуживает вашего внимания.

Желаем Вам успехов, а своему детскому саду победы!

С уважением председатель районного Совета ветеранов  Т.Н.Пупкова.



Усть-Пристанский район  
Муниципальное дошкольное образовательное учреждение  
«Дом детского творчества»  
Усть-Пристанского района  
Алтайского края  
13.05.2019

Организаторам  
Алтайского краевого  
конкурса  
«Детский сад Алтай – 2019»

Коллектив МКУДО «Дом детского творчества с. Усть-Пристань» активно сотрудничает с детским садом «Аленушка» на протяжении многих лет. Совместные мероприятия, экскурсии различной направленности вошли в содержание дополнительных образовательных программ педагогов Дома детского творчества. Воспитанники детского сада вместе с коллективом всегда радужно приветствуют театральные коллективы Дома детского творчества, и нет более благодарного и эмоционального зрителя, чем ребята-дошколята.

Воспитатели детского сада «Аленушка» в своей работе ставят задачу раскрытие и развитие творческого потенциала каждого ребенка. Ребята активно принимают участие в ежегодной выставке «За волшебной дверью творчества», которая ежегодно во время весенних каникул проводится в Доме детского творчества. Хотелось отметить, что выпускники Детского сада «Аленушка», вошедшие в число обучающихся Дома детского творчества по достижении школьного возраста, демонстрируют основательную подготовку во всех творческих направлениях деятельности.

С большим уважением и пожеланием достижения достойного результата поддерживаем намерение коллектива детского сада «Аленушка» (заведующий Н.А. Комарова) участвовать в краевом конкурсе «Детский сад Алтай -2019». Считаем, что выбранная номинация «Лучший социокультурный центр» объективна и соответствует той целенаправленной деятельности, которую проводит коллектив детского сада «Аленушка» в заданном направлении.

Директор МКУДО «Дом детского творчества»

Н.Н. Релько





«Кризис 3-4 лет» - беседа с родителями;

«Кризис 6 лет» - беседа с родителями;

«Секреты счастливых отношений» - тренинг;

«Если с ребёнком трудно» - практикум;

«Языки любви» - интерактивная площадка.

Мне очень нравится там бывать и как маме и как специалисту. Всегда теплая, душевная атмосфера. Умные, любознательные дети. Грамотные, заинтересованные в развитии ребят педагоги.

Мы, Погодина Алина Владимировна и Темникова Светлана Сергеевна, считаем, что коллектив детского сада «Алёнушка» достоин участвовать в Алтайском краевом конкурсе «Детский сад Алтая». Огромный труд наших педагогов заслуживает самой высокой оценки.

Родители      Погодина А.В.

Темникова С.С.

### Отзыв родителей о деятельности детского сада «Аленушка»

Мой ребенок посещал детский сад «Аленушка» с 2017г. Переводя ребенка в новый детский сад, я очень переживала как это скажется на психологическом состоянии ребенка, ведь у нее были свои друзья, привычки, и все «по полочкам» разложено и размеренно.. а тут взять, и вырвать из «зоны комфорта»... Придя в «Аленушку» нас встретили очень дружелюбно, с теплотой, и окружили настолько семейной атмосферой, что период адаптации прошел для нас безболезненно. Хочется сказать, что в нашей группе среди детей была заметна сплоченность коллектива. Не смотря на то, что многим современным детям свойственно чувство зависти и превосходства над более слабыми, у детей в нашей группе совершенно противоположная ситуация- у них очень развито чувство взаимопомощи и уважения к друг другу, и они всегда готовы прийти на выручку и поддержать, я уверена, что в этом очень большая заслуга воспитателей. Ведь большую часть времени детки находятся именно в детском саду.

Сейчас мой ребенок ходит в первый класс. Нам очень повезло, что вся наша группа осталась в «полном комплекте», и попали в один класс. Наблюдая за детьми, очень ощутима разница в уровне подготовки, по сравнению с теми, кто пришел из другого детского сада. За время нахождения в «Аленушке», было проведено очень много мероприятий, тематических вечеров, где наши дети открывались для нас совсем с другой стороны. Воспитатели всегда старались подчеркнуть в каждом ребенке индивидуальность, умело подчеркивая сильные стороны, и пряча слабые. Шаг за шагом под чутким руководством наших воспитателей наши дети познавали окружающий мир, учились самостоятельной деятельности, делали свои первые шаги в жизни. Мы всегда были уверены, что с нашими детьми рядом настоящая команда из профессионалов, поэтому со спокойным сердцем оставляли своих детей, так как уверены в том, что они будут вовремя накормлены, присмотрены, и что самое главное обучены и правильно воспитаны!

Отдельные слова благодарности хочется выразить заведующей детским садом, Надежде Алексеевне Комаровой, которая всегда полна идей и энергии, и мы это можем увидеть во всем! Попадая на территорию детского сада- окунаешься в совершенно удивительную атмосферу, можно сказать сказочную! Проходя по территории замечаешь разнообразие оформления, полноту красок и неповторимость каждого уголка. Четко прослеживается «тематика» оформления, если у малышей более игровой вариант, то у детей постарше все направлено на развитие и обучение, и конечно в доступной для детей игровой форме.

Хочется сказать слова благодарности всему коллективу детского сада «Аленушка»! Очень надеемся, что наших детей по жизни будут

сопровождать такие же чуткие, внимательные и отзывчивые люди. Спасибо  
Вам большое, и низкий Вам поклон!

С уважением и благодарностью Ольга Перегудова.

Организаторам Алтайского краевого конкурса

« Детский сад Алтая »

Письмо поддержки

Прежде всего, хотелось бы выразить искреннюю благодарность заведующей детского сада « Аленушка » Комаровой Надежде Алексеевне, которая в своей профессиональной работе с детьми, старается привлечь разные слои общества для выполнения единой цели - это достойное воспитание и помощь в дошкольном образовании детей. Разнообразие проведенных праздников, конкурсов, всевозможных мероприятий для детей и их творчества можно увидеть в данном детском саду « Аленушка ». И наше местное отделение политической партии «Справедливая Россия» в Усть-Пристанском районе на протяжении ряда лет сотрудничает с детским садом в проведении многих праздников, испытывая при этом огромное удовлетворение от полученных эмоций. Мы вместе с детьми, коллективом, родителями получаем незабываемые ощущения от разнообразных интересных мероприятий. Нас радует, что инициативы коллектива позволяют находить новые для детей решения.

Мы поддерживаем коллектив детского сада в участии данного конкурса. Это достойные люди, богатые опытом организаторской работы с детьми и воспитания малышей райцентра. У них можно научиться современным технологиям в своей профессиональной деятельности.

Председатель МО ПП СР в Усть-Пристанском районе  С.Г. Хорошилова